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Cesta: 
Letenku do Brazilíe, konkrétně do Ria, jsem si koupila už v lednu s tím, že až se dozvím 
místo pobytu, dokoupím vnitrostátní letenku. Cena byla velmi výhodná, z Vídně do Ria za 
14000 (zpáteční) a z Ria do Fortalezy potom 3000. Problém u vnitrostátních letenek je ten, že 
pokud kupujete z webové stránky dané letecké společnosti, ušetříte, ale českou platební kartu 
vám to nevezme, takže buď koupíte přes mezinárodní stránky nebo si seženete Brazilce, který 
je ochotný vám půjčit☺ 
 
Ubytování: 
Po příletu nás na letišti po předchozí domluvě čekala místní LEO, která nás odvezla do bytu 
rodičů, kde jsme byly ubytovány. Bydlely jsme v plně vybaveném pokoji s vlastní koupelnou. 
Byt se nacházel v příjemné čtvrti, pět minut chůze od pláže. Kromě rodiny zde bydlela i 
hospodyně a další dvě paní docházely jednou týdně na praní a uklízení, takže co se týče péče, 
měly jsme všechno, co bylo potřeba. V Brazílii je rodina velmi důležitá a nás brali opravdu 
jako její další součást, což bylo úžasné. Nemohly jsme být v lepší rodině! 
 
Stravování: 
S jídlem jsme si nemusely dělat žádné starosti, protože jsme měly k dispozici vše, co jsme 
našly v kuchyni a hospodyně se nám neustále ptala, co bychom si rády daly. Vařila nám 
obědy, což byla většinou rýže, fazole a kuřecí kousky. Kupodivu se nám to ani po měsíci 
pobytu nepřejedlo☺ Ceny potravin i jídlo v restauracích je Brazílii asi dvakrát dražší než u 
nás, zvlášť ve velkých městech. 
 
Nemocnice: 
Stáž jsem strávila v Hospital Geral de Fortaleza, na oddělení všeobecné chirurgie. Nemocnice 
se nachází v chudinské čtvrti asi 30 minut jízdy od našeho ubytování. Každý den nás tam 
někdo z rodiny přivážel a zase odvážel autem, autobusem by nás kvůli bezpečnosti ani 
nepustili. První den nás přivítal šéf chirurgie a vše nám ukázal, dále jsem pracovala s jedním 
z chirurgických týmů (profesor, resident prvního, druhého a třetího ročníku), které si nemůžu 
vynachválit, vše mi vysvětlili, ukázali a nechali mě i asistovat a šít. S komunikací nebyl 
problém, všichni doktoři mluvili perfektně anglicky a s pacienty nám pomáhali i místní 
studenti. Hodně jsem toho viděla a naučila se, nejvíc ale možná to, jak můžou fungovat 
vztahy mezi nemocničním personálem nebo s pacienty, když si jeden druhého navzájem váží 
bez ohledu na to, jaký titul před jménem mají. 
 
Město: 
Fortaleza má kolem dvou milionů obyvatel a bez auta se tu neobejdete. Autobusy tu sice 
jezdí, ale nikdo vám neřekne, jaký mají jízdní řád a taky tento způsob dopravy není 
nejbezpečnější. Pěšky se také nikam nedostanete, na to je toto město moc velké a nebezpečné. 
Pokud už někam vyrážíte, neberte si s sebou žádné cennosti, mobily, foťáky, drahé oblečení 
nebo cokoliv co by mohlo někoho zaujmout. Místní studenti jsou ale velmi pohostinní a rádi 
vás odvezou, kam budete chtít. 



Fortaleza je moderní město s dlouhými písečnými plážemi, krásným historickým centrem a 
spoustou barů a restaurací, které určitě stojí za to navštívit. 
 
Program: 
Jelikož jsme v červnu byly ve Fortaleze jen dvě, program nám obstarávala hlavně rodina, u 
které jsme bydlely a místní studenti. Navštívili jsme venkov, nedaleké pláže (Jericoacoara, 
Praia Futuro) a užily si nočního života Fortalezy. 
 
Závěr: 
Stáž v Brazílii bych vřele doporučila každému, kdo se chce něčemu přiučit, poznat spoustu 
zajímavých a milých lidí a navštívit jednu z nejkrásnějších zemí na světě. 
 
 
 
 


